PLATFORMa ZA osnivanje 
mreže pružalaca BESPLATNe PRAVNe POMOĆi
I. PREDMET i Ciljevi PLATFORME
Ovaj dokument predstavlja osnov za povezivanje OCD koje pružaju besplatnu pravnu pomoć. Organizacije civilnog društva koje pristupe Mreži će razmenjivati informacije, pružati podršku jedne drugima u procesu pružanja besplatne pravne pomoći i aktivno prikupljati sredstva u tu svrhu. Mreža će biti posrednik u saradnji organizacija civilnog društva koje su njeni članovi i drugih pružaoca besplatne pravne pomoći, kao i pri angažovanju pravnika koji će sarađivati sa članovima Mreže na pro bono osnovi. Usluge besplatne pravne pomoći u Srbiji pružaju pored advokature i organizacije civilnog društva (OCD), opštinske kancelarije za pružanje besplatne pravne pomoći, sindikati i pravne klinike pri pravnim fakultetima. 

 Cilj platforme je razvijanje kapaciteta OCD za pružanje besplatne pravne pomoći što većem broju korisnika, a posebno onima iz osetljivih društvenih grupa, stalne konsultacije i razmena iskustava OCD koje se bave pružanjem besplatne pravne pomoći, uspostavljanje standarda kvaliteta pružanja besplatne pravne pomoći, povezivanje OCD sa drugim pružaocima besplatne pravne pomoći i obuka pružaoca i budućih pružaoca besplatne pravne pomoći. Deo ove platforme je i fond za male OCD koje pružaju besplatnu pravnu pomoć.
II. OPŠTI Principi na kojima se zasniva platforma

1. Univerzalno uživanje ljudskih prava - Svako ima pravo da uživa sva osnovna ljudska prava. Ljudska prava su zaštićenja pravnim poretkom. Ljudska prava su pretpostavka dostojanstvu i vrednosti čovekove ličnosti te garant mira. 

2. Vladavina prava - Vladavina prava je osnovna pretpostavka savremenih pravnih sistema i počiva na neotuđivim ljudskim pravima. Vladavina prava se ostvaruje slobodnim i neposrednim izborima, ustavnim jemstvima ljudskih i manjinskih prava, podelom vlasti, nezavisnom sudskom vlašću i povinovanjem vlasti Ustavu i zakonu. Pristup pravdi predstavlja temelj vladavine prava u svakom demokrstskom društvu.
3. Efikasna pravna zaštita predstavlja osnov demokratskog društva i proizlazi iz principa vladavine prava i prava na pravično suđenje, koje  između ostalih garantuju Međunarodni pakt o građanskim i politićkim pravima i Evropska konvencija za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda, koje je Republika Srbija ratifikovala. Ustav Republike Srbije u članu 32, stav 1 garantuje pravo na pravično suđenje. Ono ukljuluje, između ostalog, pravo na pravnu pomoć koju je država dužna da obezbedi svakom pojedincu, tako da ga stavlja u ravnopravan položaj sa suprotnom stranom.
4. Ravnopravnost i zaštita od diskriminacije - Sve osobe su jednake i uživaju jednak položaj i jednaku pravnu zaštitu. Svako je dužan da poštuje načelo ravnopravnosti, odnosno zabranu diskriminacije. Organizacije koje pristupe Platofrmi će u svojim aktivnostima zahtevati i promovisati stalnu zaštitu svakog građanina/ke koji/koja je ugrožen/a i čija su prava dovedena u pitanje. 
III. Oblici i metode saradnje

a) Zajedničko strateško nastupanje – uspostavljanje dogovora o objedinjenom pristupu javnom zagovaranju i lobiranju podrške različitih organizacija, institucija i pojedinačnih saveznika u okviru ove Platforme a cilju unapređenja pružanja usluga BPP.

b) Konsolidacija resursa – mapiranje postojećih ekspertiza, ljudskih i finansijskih resursa i njihovo zajedničko strateško usmeravanje u domenima ciljeva definisanih u ovoj Platformi.

c) Jačanje stručnih kompetencija – mapiranje potreba OCD u skladu sa postojećim aktivnostima i prioritetima, razvoj znanja i veština pravnika koji pružaju besplatnu pravnu pomoć, kao i edukacija studenata – budućih branilaca ljudskih prava.  
d) Razmena informacija i koordinacija postojećih inicijativa, zajednička participacija na javnim događajima, objedinjena komunikacija prema institucijama i jasni zahtevi za rešavanje problema u domenu pružanja besplatne pravne pomoći.
e) Uticaj na razvoj i unapređenje javnih politika i zakonodavnog okvira – definisanje metoda prikupljanja podataka i prikupljanje podataka o problemima i načinu pružanje besplatne pravne pomoći, analize uporednih praksi i korišćenje podataka u definisanju mogućih načina rešavanja tih problema, debata o mogućim rešenjima, objedinjen nastup prema donosiocima odluka u cilju donošenja mera i procedura koje omogućavaju ostvarivanje prava, monitoring primene i efekata donetih zakona i podzakonskih akata. 
IV. Model saradnje – neformalna
 uređena mreža (donošenje odluka, medijacija konflikata, priključivanje, istupanje i isključivanje)

Dogovor o modelu saradnje, odnosno načinu donošenja odluka i komunikacije, te načina praćenja rada na sprovođenju platforme je ključ uspešnog zajedničkog delovanja. Stoga je potrebno da se dogovoreni model saradnje dodatno razradi u prvih šest meseci od potpisivanja Platforme. Pored definisanja procedura koje se tiču odlučivanja unutar mreže okupljene oko Platforme i načinima pristupanja i istupanja, organizacije potpisnice Platforme izradiće strategiju komunikacije, kao i akcioni plan za implementaciju ciljeva Platforme.

 Jačanje kapaciteta svih organizacija potpisnica značajno je za uspeh sprovođenja Platformom definisanih strateških ciljeva kao i saradnja između organizacija. Stoga će se u prvih šest meseci napraviti i analiza kapaciteta organizacija radi davanja odgovarajućeg doprinosa ostvarenju ciljeva. 

Potpisivanjem Platforme organizacije pristupaju neformalnoj organizovanoj mreži koju čine sve članice potpisnice. Organizacije se pristupanjem obavezuju na poštovanje dogovorene Platforme i preuzimaju odgovornost da aktivno rade na njenoj razradi u akcione planove kao i na sprovođenju akcionih planova, kako samostalno tako i u saradnji sa drugim organizacijama potpisnicama. Organizacije potpisnice obavezuju se na poštovanje drugih potpisnica, profesionalan odnos i postupanje u dobroj nameri kako bi se ujedinjeno delovanje oko zajedničkih ciljeva definisanih Platformom odvijalo uz puno uvažavanje svih organizacija, njihovih aktivnosti i različitosti.

a) Pristupanje, istupanje i isključivanje 

Pristupanje mreži je dobrovoljno. Platformi pristupaju organizacije svojim potpisom. Platformi mogu pristupiti sve organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem besplatne pravne pomoći. Platforma nije otvorena za pristupanje pojedincima. Ostale organizacije i pojedinci mogu podržati Platformu ali ne mogu donositi odluke u vezi sa Platformom.

Istupanje iz mreže je dobrovoljno. Po istupanju organizacija potpisuje ispisnicu čiji će sadržaj biti dogovoren u prvih šest meseci od potpisivanja platforme.
b) Struktura mreže
Organizacije potpisnice će činiti Savet mreže. Način funkcionisanja Saveta organizacije će usaglasiti u prvih šest meseci od potpisivanja Platforme.
Svaka organizacija potpisnica će delegira predstavnika u savetu i njegovu/njenu zamenu, koji će imati mandat da donose odluke u vezi sa Platformom odnosno radom na njenom sprovođenju i definisanju dokumenata koji je dopunjuju. 
c) Odlučivanje
Organizacije potpisnice odlučivaće većinom prisutnih  ili konsenzusom, u zavisnosti od pitanja koje je predmet odlučivanja a o čemu će se organizacije detaljno usaglasiti u prvih šest meseci od potpisivanja Platforme. Prilikom odlučivanja jedna organizacija će imati jedan glas. Predstavnici minimum 1/2 potpisnica mora biti prisutno na sastancima Saveta.
d) Komunikacija
U prvih šest meseci od potpisivanja Platforme organizacije potpisnice doneće strategiju komunikacije kojom će definisati internu i eksternu komunikaciju mreže. Prilikom definisanja pravila interne komunkacije uvažiće se postojeći resursi i već izgrađeni načini komunikacije. 
e) Koordinacija mreže
Mrežu koordinira Komitet pravnika za ljudska prava (YUCOM).  
Vremensko trajanje i stupanje na snagu

Platforma reflektuje, prati i pomaže u poštovanju prava i poboljšanju kvaliteta života građana/ki kroz podršku saradnji institucijama civilnog društva te u ovom duhu mora biti tumačena i po potrebi periodično revidirana ali ne može biti oročena.

Pristupanje platformi

Platformi mogu pristupiti sve organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem besplatne pravne pomoći na teritoriji Republike Srbije. 

Prilog 1 - Izjava o pristupanju

Podsećajući da su sva ljudska bića rođena slobodna i jednaka u dostojanstvu i pravima te da su sva ljudska prava univerzalna, nedeljiva i nerazdvojivo povezana; pozivajući se na prava i odgovornosti priznatih Deklaracijom Ujedninjenih nacija o pravima i odgovornostima pojedinaca, grupa, i društvenih organa u unapređivanju i zaštiti univerzalno priznatih ljudskih prava i osnovnih sloboda; pozivajući se na međunarodno pravne standarde, Ustav Republike Srbije i pozitivnopravne propise u oblasti prava na prustup pravdi i pravično suđenje; okupljene organizacije civilnog društva vođene svrhom svog postojanja, a u cilju zaštite prava svakog ugroženog građanina/ke i potpunog i efektivnog pristupa pravdi ugroženih grupa, svojim potpisom pristupaju PLATFORMI ZA OSNIVANJE MREŽE PRUŽALACA BESPLATNE PRAVNE POMOĆI kao izrazu jasne namere i snažne volje da će zajedno raditi na poboljšanju besplatne pravne pomoći u Srbiji kroz zalaganje za unapređenje mogućnosti, uslova i kvaliteta delovanja. 
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� Mreža neće biti formalno registrovana kao pravno lice.





