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Project Mainstreaming human rights in areas of special state concern
Projekt Naglašavanje ljudskih prava u područjima od posebnog državnog interesa u Hrvatskoj
Contract #/ Br. ugovora: 2009-0101-050204


Pozivamo Vas na prezentaciju publikacije Studija o stanju ljudskih prava izbeglih i interno raseljenih lica koja će se održati u utorak, 15. oktobra 2013. godine u 18h u Centru za kulturnu dekontaminaciju (CZKD). 
Publikacija Studija o stanju ljudskih prava izbeglih i interno raseljenih lica je nastala kao zajednički poduhvat Centra za mirovne studije-CMS i Komiteta pravnika za ljudska prava-YUCOM u okviru projekta Naglašavanje ljudskih prava u područjima od posebnog državnog interesa finansiranog od strane Delegacije Evropske unije. Studija predstavlja detaljnu analizu i osvrt na stanje ljudskih prava izbeglih i interno raseljenih lica iz Republike Hrvatske.

Na predstavljanju govore:

· Milan Antonijević, YUCOM , Beograd programski direktor

· Ksenija Rakić,  Secons, Beograd istraživačica

· Mirjana Mikić Zeitoun, Centar za mirovne studije, Zagreb, voditeljica projekta

· Vladimir Petronijević, Grupa 484
Glavni cilj istraživanja koje je sprovedeno u Srbiji bio je da se mapiraju razlozi zbog kojih se hrvatski građani srpske nacionalnosti koji su izbegli za vreme rata 1991-1995. godine nisu vratili u Hrvatsku. Istraživanje je obuhvatilo oko 400 izbeglica od kojih polovina pripada tzv. drugoj generaciji.  

S druge strane, cilj fokus-grupnog istraživanja u Hrvatskoj, koje je obuhvatilo 30 izbeglica/povratnika/šetača, bio je da se stvori baza podataka oko izbeglištva i povratka koje će u budućnosti poslužiti za dalje zagovaračke aktivnosti vezane za održivi povratak.

Publikacija definiše akcije, rešenja i preporuke koje je neophodno sprovesti radi unaprjeđenje života lica koja su bila izložena napuštanju svojih domova i daljnjem raseljavanju. Preporuke za još uvek nerešene probleme ove ciljne grupe nameravamo da promovišemo na području Republike Hrvatske i Republike Srbije, uz suradnju svih socijalnih aktera i međunarodne zajednice.

S obzirom na važnost ove teme nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu.
S poštovanjem,

Milan Antonijević







Mirjana Mikić Zeitoun

Komitet pravnika za ljudska prava
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This material has been produced with the assistance of the European Union. The contents of this material  are the sole responsibility of Center for Peace Studies and can in no way be taken to reflect the views of the European Union.

Ovaj materijal nastao je uz financijsku podršku Europske unije. Za sadržaj je isključivo odgovoran Centar za mirovne studije i ne može se smatrati službenim stavom Europske unije.


