  СТВАРАЊЕ НОВЕ ПРАКСЕ У ЗАТВОРИМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ
Пројекат „Од кршења до стварања закона“  омогућава лицима лишеним слободе да по први пут пробају сами да утичу на побољшање свог положаја - и то путем позоришта! 

Београд, 21. мај 2013 - Невладине организације, АпсАрт Центар за позоришна истраживања, Комитет правника за људска права (ЈУКОМ) и Београдски центар за људска права, спроводе једногодишњи пројекат „Од кршења до стварања закона“.  У спровођење пројекта биће укључена осуђена лица, директно везана за процес издржавања казне, што ће им пружити прилику да допринесу и утичу на промену праксе која регулише служење казне затвора. Укључивањем осуђеника у процес стварања предлога и препорука, настоји се да се допринесе већој видљивости њихових потреба. 

Током прве фазе спровођења пројекта посетиће се казнени заводи у Сремској Митровици и Новом Саду где ће се у директом раду са осуђеницима направити неколико позоришних радионица.  Путем радионица ће се прикупљати искуства затвореника, учесници ће моћи да искажу своје проблеме и опишу свој положај у затворима. Имаће могућност да укажу на могућа унапређења затворског система која би допринела његовом хуманизовању и побољшању. Искуства и приче осуђеника, биће претворени у тзв. Форум представу –  позоришну форму која омогућава активно учешће публике и дискусију  са учесницима  што се увек заправо претвара у  заједничку потрагу за решењем проблема. 

Представу ће изводити бивши осуђеници који сада чине део глумачке екипе организације АпсАрт, која ће након премијере кренути на необичну турнеју по затворима Србије и послужити као повод за дискусије и разговоре у којима  ће учествовати хиљаде осуђеника. То ће  практично бити прва јавна расправа “У” српском казненом систему (а не само “О” њему) и први пројекат легислативног позоришта у Европи који захвата толико велики број учесника. Представа ће се играти и у другим јавним просторима како би дискусијом била обухваћена шира јавност, али и доносиоци одлука који директно креирају друштвену стварност у Србији.

Организације за заштиту људских права (ЈУКОМ и БГ центар) извршиће селекцију свих коментара, прича и искустава изнетих током процеса рада и приказивања – и сажети их у конкретне предлоге односно препоруке за другачију или ефикаснију примену постојећих или предлога нових законских решења. 

Пројекат започиње у тренутку када се нови Нацрт Закона о извршењу кривичних санкција налази на јавној расправи и очекује се изгласавање у Скупштини у наредном периоду. Овај процес се одвија у потпуности без учешћа оних на које се поменуте измене односе – без осуђеника.  

„Од кршења до стварања закона“ пројекат је по много чему јединствен како у националним тако и у међународним оквирима. По први пут се бивши осуђеници, који су завршили издржавање своје затворске казне, враћају у затвор али не у својству –повратника, већ као  тренери и модератори у позоришним представама.  По први пут скоро цела затворска популација у Србији има могућност да каже своје мишљење о свом положају, што овај пројекат чини својеврсним малим референдумом у коме осуђеници могу јавно да искажу своје мишљење. По први пут, неки предлози измена и допуне закона које су саставили осуђеници ће бити представљени доносиоцима одлука. 

Пројекат „Од кршења до стварања закона“ одвија се уз пуну подршку канцеларије Заштитиника грађана и финансијску подршку FOSI (Foundation Open Society Institute).

